



## VERSLAG VERGADERING PROVINCIAAL BESTUUR WEST-VLAANDEREN VZF - NR 04/2016

<u>Datum:</u>	18 april 2016
<u>Plaats:</u>	MENEN
<u>Aanwezig:</u>	ALLEGAERT Els, UYTTERSROT Danny, LAMBERTIJN Marian, DE GEETER Johan, DEWITTE Greet, HALSBERGHE Tony
<u>Verontschuldigd :</u>	BARBRY Geert
<u>Afwezig :</u>	NIHIL
<u>Uitgenodigd :</u>	BUGGENHOUT Ronny (VSB Zw)

### DEEL 1- VASTE RUBRIEKEN

Serie	Omschrijving	Actie
1	<b>Verwelkoming door de voorzitter</b> De voorzitter heet de leden van het PB en de genodigde welkom en opent de vergadering om 20.00 uur.	Els
2	<b>Opname aanwezigheden en ondertekenen blad verplaatsingskosten</b>	Geert
3	<b>Goedkeuring vorig verslag</b> Het verslag van de vergadering dd. 12 maart 2016 te BRUGGE werd onmiddellijk na de vergadering goedgekeurd en overgemaakt aan de VZF.	Danny
4	<b>Financieel verslag</b> NIHIL	Geert
5	<p><b>Briefwisseling</b></p> <p>De secretaris verwijst naar de websites <a href="http://www.belswim.be">www.belswim.be</a> en <a href="http://www.zwemfed.be">www.zwemfed.be</a> voor wat de reguliere communicatie betreft tussen de KBZB, VZF, provinciale besturen en clubs.</p> <p>De volgende nota's, mails, telefoongesprekken tussen <u>KBZB, VZF en provinciale besturen</u> enerzijds en het provinciaal bestuur W-VL anderzijds werden apart vermeld en besproken :</p> <ol style="list-style-type: none"> <li><u>Brief aan VZF dd. 13/03/16</u> : overmaken origineel verslag van de vergadering dd. 12/03/16 te BRUGGE</li> <li><u>Brief aan VZF dd. 13/03/16</u> : overmaken verslag PJ2016, verslag rekeningnazichters en historisch verslag 2015</li> <li><u>Mail aan PB 0-VL dd. 13/03/16</u>: vraag nieuwe datum Internationale Driekamp 2017</li> <li><u>Mail aan VZF dd. 13/03/16</u> : overmaken namen verkozen mandaten VSB's en PB W-VL</li> <li><u>Brief aan PB 0-VL en Zwemcommissie Zuid, afdeling Zeeland dd. 17/03/16</u>: uitnodiging, reglement en voorprogramma Internationale Driekamp 2016</li> <li><u>Brief aan PB 0-VL en Zwemcommissie Zuid, afdeling Zeeland dd. 23/03/16</u>: overmaken lenex-file voor inschrijving selectie</li> <li><u>Mail van VZF dd. 15/04/16</u> : vraag tot invulling open plaatsen VSB's via coöptatie</li> <li><u>Mail van PB 0-VL dd. 14/04/16</u>: lijst 0-VL genodigden Internationale Driekamp</li> </ol> <p>De volgende nota's, mails, telefoongesprekken tussen <u>West-Vlaamse clubs</u> enerzijds en het provinciaal bestuur W-VL anderzijds werden apart vermeld en besproken :</p> <ol style="list-style-type: none"> <li><u>Brief aan WPCN dd. 13/03/16</u> : afwezigheid Provinciale Jaarvergadering</li> <li><u>Mail aan alle clubs dd. 23/03/16</u>: wijziging datum kalendervergadering 2016</li> <li><u>Mail aan alle clubs dd. 15/04/16</u>: oproep tot invulling open plaatsen VSB's via coöptatie</li> </ol>	Danny

Serie	Omschrijving	Actie
	Diverse briefwisseling 1. <u>Brief aan gedej;2uteerde voor s12ort, voorzitter 12rovinciale s12ortraad, diensthoofd 12rovinciale s12ortdienst, burgemeester stad lei;2er, schei;2en voor s12ort stad lei;2er, voorzitter lei;2erse s12ortraad, diensthoofd lei;2erse s12ortdienst en secretaris-generaal VZF dd. 20/03/16 : uitnodiging voor de Internationale Driekamp 2016</u> 2. <u>Mail van het kabinet van de burgemeester van lei;2er dd. 04/04/16 : verontschuldiging voor aanwezigheid op Internationale Driekamp 2016</u> 3. <u>Mail van schei;2en van s12ort van lei;2er dd. 04/04/16: bevestiging van aanwezigheid op Internationale Driekamp 2016</u> 4. <u>Mail van dienstchef 12rovinciale s12ortdienst dd. 12/04/16: verontschuldiging voor aanwezigheid op Internationale Driekamp 2016</u> 5. <u>Mail van Dhr. Luc Dewaele en echtaenote dd. 18/04/16: bevestiging van aanwezigheid op Internationale Driekamp 2016</u>	
6.	<b>Homologatie provinciale records</b> NIHIL	Johan
7	<b>Website</b> NIHIL	Danny Webmaster
8	<b>Opvolging patrimonium</b> Marian licht de bestuurders in over de toestand/hoeveelheid van het patrimonium in haar bezit. De medailles voor de PK's zullen worden besteld in Oostende bij Archery.	Marian

## DEEL II - FOLLOW-UP VAN VORIGE VERGADERINGEN (12 maart 2016 te BRUGGE)

Serie	Omschrijving	Actie	
		Op te volgen	Afgesloten
1	<b>AV 2016 VZF</b> De Algemene Vergadering van de VZF ging door op 19/03/16 in ANTWERPEN. Els en Danny namen vanuit het PB hieraan deel. Els brengt beknopt verslag uit.		X
2	<b>Internationale Driekamp 2016</b> De Internationale Driekamp zal doorgaan in het stedelijk zwembad van IEPER op 14/05/16. Danny heeft op 16/03/2016 de delegaties uitgenodigd. De brieven voor de W-VL genodigden zijn verstuurd. Tony zal de taakverdeling overmaken, rekening houdend met de afwezigheid van Geert en Marian. Het PB 0-VL heeft laten weten dat de volgende genodigden zullen aanwezig zijn: VAN DAMME Henri, VAN HEGHE Koen, WILLEMS Eric, CRUL Greta en DE VOS Erik, elk met hun echtgeno(o)t(e).	iedereen	
3	<b>Brevetten ISB (Vlaams Instituut voor Sportbeheer en Recreatiebeleid)</b> Dit punt werd ook op de dagorde geplaatst van het IPB dat op 28/11/15 doorging in WOMMELGEM. Het PB A'PEN zal in naam van alle PB's hierover verduidelijkende vragen aan de VZF. Tot dusver hebben we van de VZF geen antwoord gekregen op de vraag die via het vorige verslag werd gesteld.		X
4	<b>BK KB 2016</b> Danny werd aangesteld als directeur van het organisatiecomité en algemeen verantwoordelijke van de BK KB 2016. Hij rapporteert de belangrijkste vorderingen aan de leden van het PB W-VL.	Danny	
5	<b>DAS-beurs 2016</b> Op 27, 28 en 29 juni 2016 neemt het PB deel aan de 24 <sup>ste</sup> (en laatste) DAS-beurs in de hallen van KORTRIJK Xpo. De technische fiche voor deelname werd overgemaakt aan de provinciale sportdienst. Els, Danny en Ronny zullen de stand van het zwemmen bemannen gedurende de drie dagen.	Danny Els Ronny	
6	<b>Kalendervergadering 2016</b> De clubs werden ingelicht dat de kalendervergadering voor de wedstrijden in de periode september 2016 - augustus 2017 werd	Danny Greet	

Serie	Omschrijving	Actie	
		Op te volgen	Afgesloten
	verplaatst naar vrijdagavond 29/04/16. De clubs ontvingen een nieuwe uitnodiging. De clubs die PAGO- en/of competitiewedstrijden organiseren en/of competitiezwimmers hebben, zullen hun inputs uiterlijk op 20 april 2016 overmaken aan <a href="mailto:soortsecretaris@zwemfedwvl.be">soortsecretaris@zwemfedwvl.be</a> , in CC <a href="mailto:secretaris@zwemfedwvl.be">secretaris@zwemfedwvl.be</a> .		
7	<b>West-Vlaanderen Sprint!</b> Op 12 maart ging de West-Vlaanderen Sprint! door in S&R Olympia. <b>Feedback</b> Er werd een globale feedback voorbereid. Elk van de bestuursleden bespreekt de door hem/haar aangehaalde verbeterpunten.		X

## !DEEL 11- NIEUWE AGENDAPUNTEN

Serie	Omschrijving	Actie	
		Op te volgen	Afgesloten
1	<b>Nieuw concept IC Henri Lecluyse</b> Greet bespreekt haar voorstel dat ze de voorbije dagen heeft uitgewerkt. Het finale vernieuwde concept zal op de kalendervergadering van 29/04/16 worden voorgesteld.		X
2	<b>Internationale Driekamp 2017</b> Het PB 0-VL werd ingelicht dat op de voorgestelde datum 13 mei 2017 de BK's worden georganiseerd. Het PB 0-VL gaat op zoek naar een nieuwe datum die voor iedereen past.	X	
3	<b>Overdracht boekhouding naar VZF</b> We wachten nog steeds op een uitnodiging van de VZF om toelichting te krijgen over de verwerking van de boekhouding. Aangezien we reeds verondersteld worden om volgens dit systeem te werken, vragen we om dringend samen te kunnen zitten.	Geert	
4	<b>Vergadering kamprechtters West-Vlaanderen</b> De West-Vlaamse kamprechtters zullen in juni hun jaarlijks overleg organiseren. Ze vragen hierbij opnieuw een tussenkomst van 10,00 Eur per deelnemer. De aanwezige bestuurders zijn hiermee akkoord.		X
5	<b>Voordracht voor coöptatie binnen het VSB WP</b> Dhr. Mike SARRAZIJN wenst opnieuw toe te treden tot het VSB WP via coöptatie. Cf. het huishoudelijk reglement van de VZF wachten we de officiële voordracht van zijn club af, ondertekend door clubvoorzitter en -secretaris en vergezeld van zijn cv.	Danny	

## !DEEL IV - AGENDA & TAFELRONDE

Serie	Omschrijving	Actie	
		Op te volgen	Afgesloten
1	29/04/16: Kalendervergadering (TIELT)	Greet	
	14/05/16: Internationale Driekamp 2016 (IEPER)	iedereen	
	04/06/16: Tussentijds IPB (A'PEN)	Els, Danny	
	27, 28 en 29/06/16: DAS-beurs (XPo KORTRIJK)	Danny, Els	
	02/10/16: PK LA	iedereen	
	15-16/10/16: PK (BRUGGE)	iedereen	
	12-13/11/16: BK KB (BRUGGE)	Danny	

Serie	Omschrijving	Actie	
		Op te volgen	Afgesloten
	25-27/11/16: 25 <sup>th</sup> Flanders Synchro Open (ZWEVEGEM)	iedereen	
	xx/05/17 : Internationale Driekamp (OOST-VLAANDEREN)	iedereen	
	14-16/07/17: Vlaams Zomercriterium (BRUGGE)	iedereen	
2	<b>Tafelronde</b> 1. Danny heeft een lamineerapparaat aangekocht voor de werking van het secretariaat. 2. Er zal een nieuwe beamer worden aangekocht ten behoeve van het secretariaat.		
3	<b>De vergadering wordt gesloten om 22.30 uur</b>		
<b>DATUM VOLGENDE VERGADERING: 31/05/2016</b>		<b>UUR : 19.30 uur</b>	
<b>PLAATS: VEURNE</b>			

Ondertekening door de bestuurders, MENEN, 18 april 2016

Els ALLEGAERT  
Voorzitter

Danny UYTTERSROT  
Ondervoorzitter-secretaris

Geert-BARBRY  
Penningmeester

Marian LAMBERTIJN  
Materiaalbeheerder

Tony HALSBERGHE  
Sportcoördinator

Greet DEWITTE  
Sportssecretaris

Johan DE GEETER  
Homologaties